
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Το 4o Γενικό Λύκειο Τρίπολης προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στο πλαίσιο της 
5181/Γ7/17-1-2012 απόφασης του ΥΠ.Δ.Β.Μ.Θ. (ΦΕΚ 2769/2-12-2011)  «Εκδρομές - μετακινή-
σεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων» για την πραγματοποίηση τετραήμερης εκ-
παιδευτικής επίσκεψης, οδικώς, για Θεσσαλονίκη των μαθητών της Β΄ τάξης, το χρονικό διά-
στημα από Πέμπτη, 20/02/2014 έως Κυριακή, 23/02/2014.  

Στην επίσκεψη, η οποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, αναμένεται να 
συμμετέχουν πενήντα πέντε (55) μαθητές και τρεις (3) συνοδοί καθηγητές και θα έχει τρεις (3) 
διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στην πόλη της Θεσσαλονίκης.  
  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: Από το 4o Γενικό Λύκειο Τρίπολης, Πέμπτη, 20/02/2014. 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: Κυριακή, 23/02/02014. 
 
1η Ημέρα –Πέμπτη, 20/02/2014 
Αναχώρηση από Τρίπολη στις 6.30 το πρωί. Η διαδρομή που θα ακολουθήσουμε θα είναι Τρί-
πολη- Αθήνα –Τέμπη-Λαμία –Βόλος - Θεσσαλονίκη με δύο ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στη  
Θεσσαλονίκη. Ανάπαυση στο ξενοδοχείο. Περιήγηση στην πόλη – Έξοδος. 
 
2η Ημέρα – Παρασκευή, 21/02/2014 
Αναχώρηση για σπήλαιο Αλιστράτης-οχυρό Ρούπελ-Λίμνη Κερκίνη. Δείπνο - έξοδος. 
 
3η Ημέρα –Σάββατο, 22/02/2014 
Αναχώρηση για Σουρωτή- Αρναία -Σταυρό- Ασπροβάλτα - Λίμνες Βόλβη, Μαρώνεια. Επιστρο-
φή στη Θεσσαλονίκη. Το απόγευμα ξενάγηση στην πόλη - Δείπνο - έξοδος 
 
4η Ημέρα – Κυριακή, 23/02/2014  
Επιστροφή στην Τρίπολη με στάσεις στα Τέμπη για καφέ και στη Λαμία για φαγητό. 
Άφιξη στην Τρίπολη περίπου 22:00  

 
Β. Προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται: 

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ΄ όλη τη διάρκεια επίσκεψης και των δραστη-
ριοτήτων αυτής. 
 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
------- 

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
------- 

4ο  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
Δ/νση : Ακαδημίας 12, 22100 Τρίπολη 

 



2. Η διαμονή των μαθητών (3 διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη) θα γίνει σε ξενοδοχείο Β’ κ Γ’ κατη-
γορίας (χαρακτηρισμένο επισήμως από τον ΕΟΤ). 
 
3. ΠΡΟΣΟΧΗ: στην προσφορά που θα κατατεθεί να συμπεριλαμβάνονται τιμές με ξενοδοχεία  Β’ και 
Γ’ κατηγορίας τα οποία θα αναφέρονται ονομαστικά. 
 
4. Τα δωμάτια για τους μαθητές θα πρέπει να είναι τρίκλινα ή τετράκλινα και των συνοδών καθηγητών 
μονόκλινα και, ει δυνατόν, στον ίδιο όροφο. 
 
5. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλει στο σχολείο, για να αναλάβει την 
οργάνωση της επίσκεψης, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ει-
δικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
 
6. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 Ν.711/77 δελτίο 
απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ καθώς επίσης αυτό να διαθέτει κλιματι-
σμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες 
προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 
 
7. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ασφάλεια 
αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήμα-
τος ή ασθενείας. 
 
8. Από τη συνολική αξία της επίσκεψης το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης 
της σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την επίσκεψη. 
 
9. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της επίσκεψης και το κόστος ανά μαθητή μαζί με 
τον Φ.Π.Α. 
 
10. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά, ασφάλει-
ας. 
 

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου 
μέχρι την Παρασκευή, 24/01/2014 και ώρα 11:00 π.μ. σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως 

ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την εκπαιδευτική επί-
σκεψη της Β’ τάξης του 4ου ΓΕ.Λ. Τρίπολης».  

Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 
Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης του σχο-

λείου την Παρασκευή, 24/01/2014  και ώρα 12:30. 
Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Τρίτη, 28/01/2014, ώρα 11.00 π.μ. 

                                                                                    

                                                                                                                                                   Η Διευθύντρια                                                                                              

                      

                                                                                                                                    Καρυτινού Ν. Γαρυφαλιά 

 

 

 


